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Bad König, 15.10.2023 

Anfragen der CDU-Fraktion 

Sehr geehrte Mitglieder des Magistrats,  

die CDU-Fraktion bittet um die Beantwortung nachfolgender Fragen in der kommenden 
Stadtverordnetenversammlung.  

1. Antrag der CDU-Fraktion zur Teilnahme am KOMPASS Programm vom 02.11.2022 

• Welche Maßnahmen sind neben der Bürgerbefragung bisher in die Wege geleitet?  

• Wann liegt die Auswertung dieser Befragung vor?  

• Wann wird der Kriminalpräventionsrat gegründet?  

Antwort des Bürgermeisters am 15.11.2023 

• Die Gründung des Präventionsrates ist in Vorbereitung, weitere Infos hierzu folgen. 
Weitere Maßnahmen werden im Präventionsrat besprochen. 

• Die Auswertung der Bürgerbefragung wurde mit Mail am 15.11.2023 an die 
Stadtverordneten kommuniziert.  
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2. Haushalt 2024 / Haushaltsgenehmigung vom 06. Oktober 2023 

Wie aus der Haushaltsgenehmigung (vgl. Schreiben der Kommunalaufsicht 
Odenwaldkreis vom 06.10.2023) hervorgeht, ist die Haushaltssatzung mit dem 
Haushaltsplan gem. § 97 Abs. 3 Satz 2 HGO spätestens einen Monat vor dem Beginn des 
Haushaltsjahres der Aufsichtsbehörde vorlegelegt werden.  

Wann wird der Haushalt in diesem Jahr in der STVV eingebracht, so dass die Gremien 
genügt Zeit haben, das Zahlenwerk in den Ausschüssen zu prüfen und anschließend in 
der STVV zu verabschieden? 

Antwort des Bürgermeisters am 15.11.2023 

Es wird versucht, den Haushaltsplan noch im Jahr 2023 vorzulegen. 

 

3. Übersicht der getroffenen Beschlüsse der STVV 

Liegt eine aktuelle Übersicht zum Versand in die STVV vor?  

Ist es möglich diese Übersicht in elektronische Ratsinformationssystem zu übernehmen? 

Antwort des Bürgermeisters am 15.11.2023 

Die Liste der Beschlüsse und deren aktuellen Stand für das Jahr 2022 wurde per Mail die 
Stadtverordneten übersandt. Die Übersicht mit den aktuellen Beschlüssen aus dem Jahr 
2023 und deren aktuellen Stand ist gerade in der Erstellung und wird dann über das 
Gremienportal den Stadtverordneten zur Verfügung gestellt.  

Mit freundlichen Grüßen 

 

Markus Wangler 
Fraktionsvorsitzender  


